11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.02.2009 21:05:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.02.2009 21:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167894/answer/167895




Buappno u Cuanekc ManoadhdektuBHE. Jlyyie nonpobyiite Buarpy, JleButpy unu Cuanuc
HETIOCPEIOCTBEHHO Mepe[l MOJI0OBEIM KOHTAKTOM. [TOCTOSTHHO TPUHKUMAaTh UX He Hafo. JJocTaTo4yHo 3 - 4
pasa, IoKa He BepPHETCS YBEPEHHOCTE.



